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Szanowny Pan

Krzysztof Radtke

Radny Gminy Puck

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na Pana interpelację z 8 stycznia br., dotyczącą publikacji w Biuletynie

Informacji Publicznej Gminy Puck raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia

na środowisko w sprawie budowy biogazowni rolniczej w obrębie Werblinia, uprzejmie

wskazuję, że jak już podano w załączonej przez Pana wiadomości e-mail, wniosek wraz

z załącznikami, w tym wspomnianym raportem o oddziaływaniu przedsięwzięcia

na środowisko, podlegają udostępnieniu we właściwym Biuletynie Informacji

Publicznej. Kwestię tę reguluje art. 33 ust. 1 pkt 4 i ust. 2 pkt 1 oraz art. 79 ust. 1 ustawy

z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie,

udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania

na środowisko (t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1112 ze zm.). Sygnalizacji wymaga, że co do

zasady opublikowanie dokumentacji dotyczącej przedmiotowego postępowania

następuje na późniejszym etapie, po uzupełnieniu ewentualnych braków wniosku lub

jego załączników. Nie mniej, mając na względzie zainteresowanie mieszkańców tą

sprawą oraz Pana wniosek, podjąłem decyzję o opublikowaniu ww. dokumentacji

już teraz. Publikacja powinna nastąpić do 23 stycznia br.

Pragnę zwrócić uwagę, że wspomniana wyżej publikacja nie będzie oznaczała

rozpoczęcia etapu składania przez mieszkańców lub inne zainteresowane osoby uwag

i wniosków do tej dokumentacji. Etap ten zostanie zakomunikowany odrębnym

obwieszczeniem, po uzupełnieniu braków dokumentacji przez wnioskodawcę.
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O wystosowanym wezwaniu do uzupełnienia braków wniosku lub jego załączników,
w tym raportu, tut. Organ zawiadomi również odrębnym obwieszczeniem.

Treść Pana interpelacji oraz niniejsza odpowiedź, stosownie do art. 24 ust. 7

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2025 r., poz. 1153
ze zm.), zostanie podana do publicznej wiadomości.
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